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C O P I A

Deliberazione Giunta Comunale n. 234 del 30/12/2009

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

OGGETTO: CHIUSURA DEL DIVERSIVO IN LOCALITA' BORGHETTO : ATTO DI

INDIRIZZO

Oggi trenta del mese di Dicembre anno 2009;

Convocata in seguito a regolari inviti la Giunta Comunale;

TOSONI ANGELO Sindaco - Presidente Presente

VESENTINI ANDREA Assessore Presente
OLIOSI LEONARDO Assessore Presente
BONFAINI FRANCESCO Assessore Presente
MOLINARI ANDREA Assessore Presente
MARCONI MARTINA Assessore Presente
MAZZAFELLI SIMONE Assessore Presente
DAL FORNO MARCO Assessore Assente

Partecipa all’adunanza il Segretario Comunale Sig. PERUZZI DR. GIOVANNI.

Copia della presente deliberazione viene trasmessa, a cura dell’Ufficio Segreteria, ai Responsabili degli Uffici appresso indicati che ne

accusano ricevuta per l’attuazione come da firma che segue:

Uff. Ragioneria:  _________________

Uff. proponente: _________________

Uff. _________: _________________
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Il Presidente pone in trattazione la proposta relativa all’oggetto.

LA GIUNTA COMUNALE

Vista la proposta di deliberazione riguardante:

CHIUSURA DEL DIVERSIVO IN LOCALITA' BORGHETTO : ATTO DI INDIRIZZO

corredata dei prescritti pareri a norma art. 49 D.Lgs. n. 267 del 18.8.2000;

Considerata la proposta meritevole di approvazione per le motivazioni in essa indicate, che si

recepiscono nel presente provvedimento;

Ritenuta la propria competenza a sensi dell’art. 48 del citato Decreto Legislativo n. 267/2000;

Con voti favorevoli unanimi espressi nelle forme di legge

D E L I B E R A

1) Di approvare integralmente la proposta di cui in premessa che viene inserita nel presente atto come

parte costitutiva del medesimo.

Inoltre, con voti favorevoli unanimi espressi nelle forme di legge

D E L I B E R A

di dichiarare il presente provvedimento immediatamente eseguibile.
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PROPOSTA DI DELIBERAZIONE DI INIZIATIVA DELL’ASSESSORE

AI SERVIZI, ATTIVITA’ PRODUTTIVE, COMMERCIO

OGGETTO: CHIUSURA DEL DIVERSIVO IN LOCALITA’ BORGHETTO : ATTO DI INDIRIZZO

Premesso che esiste una situazione di pericolo di caduta di persone presso il canale diversivo del fiume
Mincio  che attraversa lo storico borgo denominato “Borghetto” meta di numerosi turisti.

Considerato che il  flusso turistico nel borgo è in costante aumento e che è sempre più necessario reperire
nuovi spazi da destinare a servizi per parcheggi, pic nic, spazi di relax e altro;

Considerato che a seguito di interessamento dell’ente AIPO in qualità di gestore del diversivo stesso, è
emersa la possibilità di risolvere entrambi i problemi con la realizzazione di una completa copertura del
canale;

Sentita la disponibilità dell’AIPO a reperire finanziamenti allo scopo di realizzare l’opera, previa presentazione

di un progetto di fattibilità;

Considerato che, per il particolare intervento ubicato a ridosso delle mura del ponte Visconteo, è necessario
affidare una progettazione esterna coinvolgendo uno studio di architettura di fiducia e di provata esperienza
individuato nello studio di architettura “Piacentini e Gobbi” con sede a Castiglione delle Siviere (MN);

SI PROPONE

1) Di avviare uno studio di  fattibilità di un progetto per completa chiusura del diversivo in località Borghetto,

ad approvare un formale incarico di progettazione inerente allo studio di architettura “Piacentini e Gobbi”

con sede a Castiglione delle Siviere (MN).

2) Di assegnare a tale scopo la somma di € 6.600,00= di cui all’intervento 2.01.05.06 “Incarichi professionali

esterni “ del Bilancio 2009.

IL PROPONENTE

F.to Francesco Bonfaini
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Letto, confermato e sottoscritto

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO COMUNALE

F.to TOSONI ANGELO F.to PERUZZI DR. GIOVANNI

RELAZIONE DI PUBBLICAZIONE
Copia della presente deliberazione è stata affissa all’albo pretorio e vi rimarrà per quindici giorni
consecutivi.

Addì ______________ IL SEGRETARIO COMUNALE

F.to PERUZZI DR. GIOVANNI

_____________________________________________________________________________

Per copia conforme all’originale ad uso amministrativo.

Addì ______________ IL SEGRETARIO COMUNALE

PERUZZI DR. GIOVANNI

Il sottoscritto Segretario Comunale, visti gli atti d’ufficio.

A  T  T  E  S  T  A
- che la presente deliberazione:

[ X ] è stata dichiarata immediatamente eseguibile (art. 134 - comma 4 – D.Lgs. n. 267/2000).
[ X ] è stata comunicata ai capigruppo consiliari (art. 125 - comma 1 – D.Lgs. n. 267/2000).

- che la presente deliberazione è divenuta esecutiva il ___________
[ X ]  decorsi 10 giorni dalla pubblicazione.

Addì ______________ IL SEGRETARIO COMUNALE

PERUZZI DR. GIOVANNI


